

Афиша

Лесной

«ФСЦ «ФАКЕЛ» ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Соревнования по волейболу
в зачёт Спартакиады
работающей и студенческой
молодёжи

27 апреля (четверг) в 20:00 —
«Технари» — «Спартак».

29 апреля (суббота) в 10:00 —
«Высота» — «Витязь», в 11:00 — «Прометей» — «Коннект».

30 апреля (воскресенье) в 09:00 —
«Союз» — «Технари», в 10:00 — «Коннект» — «Витязь», в 11:00 — «Высота» — «Прометей».

СДЮСШОР «ФАКЕЛ» СТРЕЛКОВЫЙ ТИР

Открытый чемпионат
города по пулевой стрельбе,
посвященный празднованию
70-летия города Лесного

27-28 апреля в 15:00 — начало.

СТАДИОН «ТРУД»

Контрольные прикидки
к легкоатлетической
эстафете 9 мая

27 апреля в 17:30 — начало.

МИНИ-СТАДИОН

Первенство СДЮСШОР «Факел»
по мини-футболу, посвященное
Всемирному дню здоровья

27 апреля в 15:30 — начало.

ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ БАССЕЙН

Классификационные соревнования
в отделении плавания

29 апреля в 15:30 — начало.

Нижняя Тура

ДЮСШ ГОРОДСКОЙ СТАДИОН

Первенство НТГО по легкой
атлетике — День бегуна

29 апреля в 12:00 — начало.

Шахматы

Выявили сильнейших

Личное первенство г. Лесного

22 АПРЕЛЯ в Доме физкультуры
состоялось личное первенство
Лесного по шахматам среди лю-
дей с ограниченными физиче-
скими возможностями.

Соревнования прошли оператив-
но и организованно, за что от име-
ни городского общества инвали-
дов мы хотим выразить свою благо-
дарность и признательность судьям
Михаилу Вдовкину и Павлу Сал-
танову.

Что касается спортивных ито-
гов... Турнир среди женщин выи-
грала Марина Костылева, второй
стала Александра Зотова, тре-
тьей — Светлана Громова. В со-
ревновании среди мужчин со сто-
процентным результатом первен-
ствовал Михаил Гребенёв, на вто-
рое место вышел Сергей Прово-
ров, третье занял Андрей Зотов.

Все призеры обоих турниров
были поощрены грамотами и меда-
лями, а все участники — сладкими
призами.

А. ИВАНОВ

Мини-футбол



В. Титоренко (№34, «Лесной») пытается обвести игрока «Металлурга». ФОТО АВТОРА

Не хватило удачи

Первенство Северного округа
Свердловской области. Мужчины.
Финал. Нижняя Тура. ФОК «Газпром
трансгаз Югорск». 22.04.2017

ЗРИТЕЛИ, ПРИШЕДШИЕ В ЭТОТ
ДЕНЬ НА ИГРЫ, УВИДЕЛИ ПО-
НАСТОЯЩЕМУ СТРАСТНЫЕ
И ЖАРКИЕ БАТАЛИИ.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

В первом полуфинале
встречались «Металлург»
(Серов) и «СДЮСШОР»
(Лесной). Поразил уровень
движения обеих команд: игра
шла практически без пауз.
Но больше моментов было
у «Металлурга», который ча-
сто накрывал лесничан в мо-
менты приема мяча, не да-
вая им времени на раздумье.
А сами серовские футболисты
били при первой же возмож-
ности. Какое-то время нашу
команду выручал вратарь
В. Шапошников, но в концов-
ке первого тайма «металлурги»
забили два мяча подряд, а за-
тем еще два — в начале вто-
рого. В концовке матча по-

сле замены вратаря полевым
игроком за 1 минуту 49 се-
кунд до сирены А. Михайлов
стер неприятный ноль на та-
бло, но встреча закончилась
со счётом 5:1 (2:0) в пользу
«Металлурга».

Совсем иной сценарий был
у второго полуфинала, где
сошлись «Горняк» (Североу-
ральск) и «Лесной». Счет от-
крыли гости (Е. Лохин), на что
лесничане ответили длитель-
ной осадой ворот противни-
ка. Наконец ударом «с носка»
А. Боровиков сравнял резуль-
тат. После перерыва И. Кули-
ков ударом в дальний угол
без обработки вывел «Лесной»
вперед, но через 3 минуты се-
вероуралец Е. Лохин восста-
новил равновесие. Посколь-
ку встреча завершилась ре-
зультатом 2:2, то соперники
приступили к пробитию по-
сле матчевых шестиметро-
вых. В первой попытке лес-
ничане были точны, а вот удар

футболиста «Горняка» отразил
голкипер «Лесного» Е. Фу-
рин. В дальнейшем обе команды
промахов не допускали, и ко-
гда счёт по пенальти стал 5:3,
надобность в последнем ударе
«горняков» отпала — «Лесной»
стал вторым финалистом.

В матче за 3 место «Гор-
няк» переиграл «СДЮСШОР»
5:3. Голы у лесничан забили
В. Бессонов (2) и Д. Файзе-
ев. Финальный поединок «Ме-
таллург» — «Лесной» был по-
лон и «тактических шахмат»,
и азарта: соперники не убира-
ли ноги в борьбе за мяч. Пре-
восходно играли оба стра-
жа ворот — П. Красных («Ме-
таллург») и Е. Фури (Лесной).
Можно сказать, игра
шла до гола, и этот мяч забила
серовская команда (П. Крив-
цов). Концовку встречи «Лес-
ной» провел в атаке, и даже
после удара П. Плюснина мяч
влетел-таки в ворота северян,
но на 0,5 секунды (!) раньше
прозвучала финальная сирена.
Тем не менее, отдадим долж-
ное питомцам В.И. Снегирёва
и Ю.В. Снегирёва: они боро-
лись до конца. Что касается
команды «СДЮСШОР», то она
состояла из игроков 2001-
2002 г.г. р., то есть, несомнен-
но, будет прогрессировать. ■

ДЮСШ
Лесной

Настольный теннис

С волей
к победе

Турнир ветеранов полиции и по-
жарной охраны

НЕДАВНО в дружеской атмосфе-
ре состоялся турнир по настоль-
ному теннису среди ветеранов
ФГКУ «Специальное управление
ФПС № 6 МЧС России» и ОМВД
России по городскому округу «Го-
род Лесной».

Игра была напряженной и инте-
ресной. Все спортсмены продемон-
стрировали волю к победе и высо-
кий спортивный дух. Главной на-
градой стало отличное настро-
ение и радость общения с коллегами
в неформальной обстановке.

После мероприятия ветераны
обеих команд выказали стремление
и в будущем проводить подобные
совместные мероприятия.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Волейбол

Впереди решающие матчи

Спартакиада работающей и студенческой молодежи. Лесной. Дом физкультуры. 18-23.04.2017

ПЯТАЯ НЕДЕЛЯ ОТВЕТИЛА
НА МНОГИЕ ВОПРОСЫ,
А ГЛАВНОЕ — НАЗВАЛА
ВСЕХ УЧАСТНИКОВ
«ФИНАЛА ЧЕТЫРЁХ».

О. ВЕНИАМИНОВ

Во вторник встре-
тились «Прометей»
и «Учитель». Педаго-
ги сумели собрать в этот
день все лучшее, что у них
есть, но пожарные от-
ветили тем же. А в пла-
не мастерства «Проме-
тей» котировался выше,
что нашло свое отраже-
ние и в результате — 2:0
(25:17, 25:20).

Последняя попытка за-



Играют «Прометей» — «Учитель». ФОТО АВТОРА

работать хоть какие-то
очки в групповом турни-
ре была у команды «Учи-
тель» в четверг. Но во-
лейболисты «Витязя», пре-
тендовавшие на выход
в «финал четырёх», сра-

зу дали понять, что разда-
вать очки они не намере-
ны. 2:0 (25:20, 25:18) вы-
играл «Витязь».

В субботу с интересом
ожидалось противостоя-
ние «Технари» — «МИФИ».

Однако студенты явились
на матч неполным соста-
вом, и «Технари» получи-
ли техническую победу.
А вот «Прометей», встре-
чаясь с «Витязем», в пер-
вой партии буквально «де-
классировал» противника.
Победа 2:0 (25:10, 25:18)
сделала «Прометей» тре-
тьим участником «фи-
нала четырёх».

В воскресенье состоя-
лись три поединка. Игра
«Высота» — «Коннект»
фактически уже шла в за-
чет «финала четырёх». Дав
возможность противни-
кам полидировать в дебюте
матча, волейболисты МСП-
121 в дальнейшем чётко
контролировали ход игры

и довели встречу до побе-
ды 2:0 (25:20, 25:12).

Матч «Витязь» — «Союз»
определял обладателя по-
следней путёвки в «фи-
нал четырёх». В пер-
вой партии буквально «де-
классировал» противника.
Победа 2:0 (25:10, 25:18)
сделала «Прометей» тре-
тьим участником «фи-
нала четырёх».

Встреча «Спартак» —
«Прометей» была для по-
жарных простой формаль-
ностью, но, выступая даже
полурезервным составом,
«Прометей» выиграл
матч 2:0 (26:24, 25:20). ■